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НБУ пояснив, як війна на
Близькому Сході вплине на ціни
в Україні
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  9 квітня 2026, 13:30

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Wikipedia
НБУ оцінив вплив на інфляцію подорожчання палива через війну в Ірані

Загалом вплив від зростання цін на паливо в цьому
році може бути від 0,5 до 1 відсоткового пункту.
Зростання цін на паливо на тлі подій на Близькому Сході може додати до
інфляції в Україні у 2026 році від 0,5 до 1 відсоткового пункту, а вторинні
ефекти здатні збільшити цей вплив ще на 1-2 в.п. Про це повідомив
заступник голови Національного банку України Володимир Лепушинський в
інтерв’ю Інтерфакс-Україна.
 
"Поки що наші оцінки справджуються. У березні ми оцінювали зростання
цін на паливо на 12-16% місяць до місяця, маємо 14%. Внесок до річної
інфляції в березні - 0,4 відсоткового пункту. Непрямі ефекти від цього
здорожчання будуть десь у два рази більші та розтягнуті в часі", - сказав
він.
 
Заступник голови НБУ додав, що якщо спроєктувати далі, то загалом вплив
від зростання цін на паливо в цьому році може бути від 0,5 до 1
відсоткового пункту, а вторинні ефекти - ще від 1 до 2 відсоткових пунктів.
 
Первинний ефект від подорожчання пального поступово трансформується
у вторинні - через зростання вартості перевезень із лагом у один-два
місяці, а згодом і через підвищення цін на товари та послуги. В аграрному
секторі цей процес може бути більш розтягнутим у часі через попередні
закупівлі ресурсів за нижчими цінами.
 
Окремо заступник голови НБУ відзначив, що події на Близькому Сході
впливають і на торговельний баланс України через подорожчання газу та
нафтопродуктів. У разі збереження високих цін на енергоносії негативний
ефект для економіки може становити від 1,5 до 3 млрд доларів на рік, а ще
близько 140 млн доларів додатково - через зростання вартості добрив.
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Водночас певним компенсуючим фактором можуть стати вищі ціни на
аграрну продукцію на світових ринках, що підтримує український експорт.
У разі подальшого зростання глобальних цін на продовольство це може
частково збалансувати негативні наслідки для економіки.
 
Серед додаткових ризиків представник НБУ назвав збільшення
фіскального простору Росії через дорожчі енергоресурси, а також можливе
уповільнення економік країн ЄС, що може негативно позначитися і на
економіці України. Разом з тим регулятор працює над синхронізацією
санкцій, і вже вдалося синхронізувати низку пакетів ЄС, Канади, Великої
Британії, Японії та США.

У січневому інфляційному звіті Нацбанк прогнозував уповільнення інфляції
до 7,5% наприкінці 2026 року, до 6% у 2027 році та повернення до
цільового рівня 5% у 2028 році.
 
Нагадаємо, Світовий банк прогнозує, що зростання економіки України у
2026 році сповільниться до 1,2%, а у 2027 році очікується його
прискорення до 4%.

Міжнародний валютний фонд очікую, що війна на Близькому Сході
призведе до зростання інфляції та уповільнення світового економічного
зростання.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт
не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов’язані/можуть бути пов’язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які
матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.
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